



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

НАЧАЛАСЬ НОВАЯ ЖИЗНЬ



Офицеры Следственного комитета России не только документируют факты преступлений против мирного населения ДНР, ЛНР, но и помогают решать социальные и бытовые вопросы беженцев. В Тамбовской области сотрудники ведомства взяли шефство над семьей 28-летней Яны Грищенко, которая в марте вместе с семьей вынужденно покинула Горловку.

«На тот момент я находилась на 8-м месяце беременности, – вспоминает девушка. – На руках был 4-летний сын. Уезжать в моем положении было очень страшно. Но обстрелы усиливались, а вечером 6 марта по центру города ударили из тактического ракетного комплекса «Точка-У». Я поняла, что времени на раздумья больше нет. В лучшем случае я могла родить в холодном подвале. О худшем развитии событий даже думать не хотелось. Супругу выезжать нельзя. Поэтому мы приняли решение, что со мной в Россию поедет мама».



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

13 марта семья беженцев прибыла в Тамбов. Ее разместили в одном из корпусов местного кардиологического санатория. Здесь спокойно и живописно – лес, сосны, чистый воздух. Уже на следующий день Яну направили на обследование и постановку на учет в Перинатальный центр имени преподобной Марфы Тамбовской. Там она узнала пол ребенка. «Врачи сказали, что будет девочка! Я очень обрадовалась и сразу позвонила супругу. Он сказал: “Назовем малышку Викторией, что означает «победа»!” Ведь победа – это то, что все мы ждем, о чем молимся каждый день!» – говорит Яна. Узнав ее историю, сотрудники управления подарили семье сертификат в детский магазин, чтобы она смогла купить все необходимое для малышки. Спустя месяц девушка родила здоровенькую, очаровательную девочку. Выписка из роддома прошла торжественно и красиво. Сейчас мама с дочкой проживают в отдельной комнате, где для них созданы все необходимые условия. В преддверии Международного дня защиты детей офицеры следственного управления навестили Яну Грищенко. Привезли подарки новорожденной и старшему сыну Яны. Молодая мама не перестает благодарить сотрудников и всех неравнодушных людей за помощь и поддержку в трудный период. Она признается, что на тамбовской земле их встретили как близких родственников. Жизнь постепенно налаживается. Сын ходит в детский сад, мама устроилась на работу. Девушка занимается малышкой и бытом. Она признается, что скучает по родному городу и по супругу и хочет скорее вернуться домой...

Елена Кярсна, СУ СК России по Тамбовской области

16 Июня 2022

Адрес страницы: <https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-11-89-15-iyunya-2022/item/1697971>